



2001 年 1 月 14 日伊拉克常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

奉我国政府指示，谨随函附上 2001 年 1 月 13 日伊拉克外交部长穆罕默德·赛义德·萨哈夫先生的信，其中表明伊拉克要求调查美国和联合王国 1991 年侵略伊拉克时使用贫化铀一事。这一直是几十万伊拉克平民尤其是儿童和妇女受伤和出现在侵略之前伊拉克从未经历的异常生理症状的直接原因。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

穆罕默德·胡迈伊米迪(签名)

## 2001年1月14日伊拉克常驻联合国代表团 临时代办给秘书长的信的附件

我提及我们1994年10月5日(S/1994/1131),1998年5月26日(S/1998/430,附件)和1998年7月1日(S/1998/601,附件)给你的信,所涉的问题是:美国和英国部队1991年1月侵略伊拉克时使用含有贫化铀的炮弹对伊拉克人民造成的灾难,由于受这种放射性金属感染而导致健康受严重影响并造成几十万伤亡,尤其是儿童和妇女。今天,世界媒体和政策阶层再次揭发美国武装部队使用贫化铀炮弹,这一次是1999年他们对南斯拉夫联盟共和国的侵略战争。报道指出,由于使用这种炮弹,参与这一战争的许多部队人员已死于或患了因感染贫化铀放射线所造成的癌症。

自1991年“安格罗萨森”侵略伊拉克结束以来,世界上许多医学和科学权威已经警告对伊拉克使用贫化铀炮弹的严重后果,这种后果迅速以伊拉克在战争之前未经历的异常生理症状形式出现。涉及儿童的百分之七十五的案例,首先日益受白血病和先天性疾病和畸形婴儿之苦,肺癌、食道癌、血癌和皮肤癌日益普遍。所有这些癌症的主要原因是受放射线感染。

许多美国和英国官员的承认这一点,证实了如上文所指的文件所示,的确对伊拉克使用贫化铀炮弹。

根据上述及所有这些事实,伊拉克共和国政府促请你命令、在伊拉克有关科学机构的合作下、由可靠的医学和科学权威迅速进行调查对伊拉克使用贫化铀武器一事,并揭发使用贫化铀是对几十万伊拉克平民造成伤害和损害环境所有方面的直接原因。

我期望你根据你的法律和道义责任的要求,迅速而积极地回应伊拉克的关切及其要求使真相大白,这无疑地将导致谴责美国和联合王国对伊拉克的不人道和不道德的做法。

伊拉克共和国外交部长  
穆罕默德·赛义德·萨哈夫(签名)

---